
CAE- Conselho de Alimentação Escolar

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR

Aos 19 (dezenove) dias do mês de Maio de dois mil e vinte e um os membros do Conselho de

Alimentação Escolar se reuniram de forma remota, através do aplicativo Google Meet, cujo link de

acesso ao encontro foi liberado para todos os Conselheiros minutos antes do início da reunião, por

whatsapp. 

Estavam presentes à reunião os conselheiros Monica Flaviana A. Cavallaro, Kelli Cristina Ventura

Pupo Alves,  Edmara Regiane  Schiavinatto,  Katia  Vicentin,  Reneia  Barbosa  Oliva  e  a  convidada

Fernanda Seyr Pozza, nutricionista responsável pela Seção de Alimentação e Nutrição Escolar.

A presidente apresentou a pauta da reunião iniciando com as convocações do CAE publicadas nas

Imprensas Oficiais dos dias 13, 15 e 18 de maio, seguida pela leitura das atas das duas últimas

reuniões referentes a Prestação de Contas 2019 e 2020.

Em seguida, foram apresentadas as informações de repasse da verba do PNAE referentes ao ano

de 2021, que vem ocorrendo normalmente, com parcelas pagas  somando R$1.025.977,00, até

este mês de maio.

Logo após, os membros do Conselho analisaram os cardápios que foram servidos em abril e que

estão sendo servidos em Maio e a presidente lembrou que, em razão da continuidade da paralisa-

ção das aulas presenciais nas escolas da Rede Pública Municipal, somente os alunos da Escolas Es-

taduais estão recebendo a merenda escolar até o momento. Os cardápios foram bem aceitos pelo

Conselho.

Sobre a distribuição dos kits alimentação, a representante da Seção de Nutrição e Alimentação Es-

colar, nutricionista Fernanda, informou ao conselho que os kits estão sendo entregues no Ginásio

do Jardim Vitória pela empresa vencedora da Licitação, a CBS, e dali são distribuídos pela Prefeitu-

ra às Unidades Escolares. A primeira entrega aos alunos ocorreu nos dias 28, 29 e 30 de abril. Os

membros do CAE, individualmente ou em pequeno grupo, a fim de evitar aglomeração, visitaram

as seguintes escolas: APAE, CEMEI Amália Teresa G. Rosseti, CEMEI Benedicto Delforno, CEMEI Cu-

rió, CEMEI Pixarro, CEMEI Profª Rosa Maria Chrispim Rossi de Oliveira, CEMEI Rosa Masetti Paladi-

no, CEMEI Sebastião Siqueira da Cruz, CEMEI Profª Sirliene Cristina Rodrigues de Souza Bredariol,

CEMEI Suzelei  Marli Marques Matteuzzo, CEMEI Beija Flor, EMEB  Profª  Anna Abreu, EMEB  Cel.-

Francisco R. Barbosa, EMEB Profª Eliete Apª Sanfins Fusussi, EMEB Profª Maria Gemma Rela Rei-

naldo, EMEB Profª Nazareth de Siqueira Rangel Barbosa, EMEB Profª Sonia Rita Penteado Aguiar
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Santos, EMEB Profª Maria Teresa Degani de Souza e CEMEI Patativa, não encontrando nenhuma ir-

regularidade na distribuição dos kits nessas Unidades. Em apenas duas delas houve troca de kit em

razão de pacotes de ervilha ou extrato de tomate terem estourado. 

Importante colocar aqui que o kit é composto por 1 kg de arroz tipo 1, 1 kg de feijão carioca, 500g

de fubá de milho, 500g de macarrão espaguete, 1 lata de sardinhas, 1 dúzia de ovos brancos, 1

aveia em flocos finos de 170g, 1 biscoito cream cracker 200g, 1 embalagem de extrato de tomate

com 340g, 1 litro de leite integral, 1 ervilha em conserva de 170g, 1 milho em conserva de 170g. 

A prefeitura está recebendo os kits que serão distribuídos no mês de maio e assim que a logística

for concluída, será agendada a data para entrega aos alunos. A nutricionista Fernanda, após ser

questionada pelo conselho sobre o destino dos kits que não foram retirados no mês de abril, infor-

mou que estes foram doados para entidades da cidade e que para o mês de junho será aberto ca-

dastro para organizar melhor a aquisição e distribuição desses gêneros alimentícios.

A presidente então informou aos conselheiros que realizou o envio do parecer conclusivo do Con-

selho referente a prestação de contas de 2019, porém, diferente das informações recebidas ante-

riormente em informe CAE, a prestação de contas de 2020 ainda não está disponível para o envio

do parecer. De acordo com a Resolução nº 09, de 11 de maio, o prazo para este envio se encerrará

em 25/08/2021. 

Informou ainda que o mandato da atual composição do CAE termina em 19/05/2021, data na qual

realizou-se esta reunião. A Secretaria da Educação já solicitou a emissão do Decreto com a nova

composição e este, seguindo as orientações do FNDE, deve ser publicado nos próximos dias.

Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  Presidente  Mônica  Flaviana  de  Almeida  Cavallaro  encerrou  a

reunião e eu, Kelli Cristina Ventura Pupo Alves, lavrei a presente ata. Itatiba, 19 de Maio de Dois

Mil e Vinte e Um.
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